

# 壹

中方不接受人权“教师爷”，反对搞“双重标准”。

国家主席习近平近日在北京同欧盟官员视频会晤时强调，人权保障没有最好，只有更好。各国首先应该做好自己的事情。

# 贰

这充分暴露了美方某些政客强取豪夺的真实用意和经济霸凌的丑陋面目。

近日，外交部发言人汪文斌表示，中方已多次就 TikTok 问题阐明立场。TikTok 在美遭遇“围猎”，是典型的政府胁迫交易。

# 叁

无底线地炮制互撕现象，让青少年在诋毁环境中释放内心的恶，不能容忍。

国家网信办发布消息称，某些平台中存在大量诱导未成年人参与援打榜、大额消费、煽动挑拨青少年粉丝群体互撕谩骂的不良信息和行为。



# 肆

《内部市场法案》是英国经济政治完整性的基本保证。

英国议会下院日前就英国《内部市场法案》进行了长达近5个半小时的辩论后，法案清除了在议会的第一个主要障碍——在下院二读通过了该法案。

# 伍

菜鸡互啄。

今年美网男单决赛，或许是近年来在球迷中热度最低的一届。而从比赛质量来看，球迷仅用了四个字就概括了没有“费纳德”的决赛舞台究竟是什么水平。

# 陆

消费者沙某选购养老保险产品时，因为片面关注可以入住高端养老社区的利好，没有注意其保险产品的合同条款，致使原有的养老金损失。

日前，北京银保监局发布消费提示称，要谨防养老变“坑老”。

# 柒

能定性为诈骗的，其实很少。真实被骗人群和数额远不止这个量级。

随着90后、95后消费能力的提升，球鞋市场日益火爆，已经出现了诸如“球鞋期货”这样的买卖。但因没有基本规则保障，往往导致维权无门。